Mivel az IC bemeneti laban lényeges aram nem folyhat, ezért az Ry és Rs ellenalldson ugyanakkora I aram folyik

at:
I = (Upo —Upo)/Ri1 = (Uso —Uco)/R2,
ahonnan
(1) Uso = (Upo — Uoo)—2— 4+ U
Bo = (Upo )R Ty co-
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Az (1) kifejezést a feladatban adott
Upo = K(Uao — Upo) + Uo/2

egyenletbe helyettesitve rendezés utan kapjuk, hogy

Ri+R K R
Upo = — z. (UAO_UCO - >+

Ry, K+ (Ri/Ry)+1 Ri + Ry
(2) Ri+ Rs 1 %
Ry K+ (Ri/R)+1 2°

Ha K joval nagyobb (R1/R2)-nél, akkor K + (R1/R2) + 1~ K, ill. 1/K = 0. Ezzel a kozelitéssel a (2) kifejezés az

Ri+ R R R
(3) Upo = ———2Ua0 — =Uco = = (Uao — Uco) + Uao
R R R

alakban irhato.

Megjegyzések. 1. Az abran egy Gn. negativ visszacsatolast linearis miveleti erdsit6t latunk: (3)-bol leolvashato, hogy az Upo
kimeng fesziiltség az Ue = Uao — Uco fesziiltségtdl linearisan fiigg, és a kapcsolas erdsitési tényezdje R1/Ra.
2. Eszrevehetjiik még, hogy Uco novekedése esetén Upo csokken és megforditva (invertalo bemenet).



